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 LAS-40/1-PN/19-2024.AN       Rybnik, dnia 23.04.2024 r. 

 

Do Wykonawców uczestniczących 
w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

 

WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 1 
W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA: 

dostawy gazów medycznych  
(zamówienie nr LAS-40-PN/19-2024.AN) 

ogłoszonym w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej z dnia 29.03.2024 r., nr 2024/S 64-190636 
 
 

W związku z wniesionymi zapytaniami, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi, dodatkowo 
zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje. 
 
Pytanie 1: „Dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ wzór umowy 

Zwracamy sięz wnioskiem o wydłużenie ram czasowych na realizację dostawy m.in.: z uwagi, 
na sytuacje niemożliwe do przewidzenia, związane z sytuacją na drogach oraz zmianę treści 
załącznika nr 2 w §2, pkt 2do SWZ w następujący sposób: 
Z: 
2. Wykonawca zobowiązuje się do realizacji dostaw określonych w ust. 1 w dniach od 
poniedziałkudo piątku w godzinach od 7.00 do 12.00. Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym 
od pracy dla Zamawiającego lub poza godzinami pracy Apteki Szpitalnej to nastąpi ona 
w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie. 
Na: 
2. Wykonawca zobowiązuje się do realizacji dostaw określonych w ust. 1 w dniach od 
poniedziałku do piątku w godzinach od 7.00 do 15.00. Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym 
od pracy dla Zamawiającego lub poza godzinami pracy Apteki Szpitalnej to nastąpi ona 
w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie.” 

Odpowiedź 1: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany 
do projektowanych postanowień umowy. 
 
Pytanie 2: „Dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ wzór umowy 

Zwracamy się z wnioskiem o wykreślenie pkt. 4 §2 wzoru umowy. Obowiązek pomiaru  
temperatury w transporcie nie ma zastosowania w przypadku transportu gazów będących 
przedmiotem dostaw niniejszego postępowania. Gazy te - zgodnie z treścią kart 
charakterystyk - należy przechowywać  w temperaturze poniżej 50°C,a rejestracja temperatury 
w transporcie jest niezasadna i nie wynika obowiązującychprzepisów prawa. 
4. Wykonawca dostarczając przedmiot umowy zobowiązany jest przy każdej dostawie 
dostarczyć rejestrator temperatury z wyświetlaczem umożliwiającym odczyt temperatury 
każdego opakowania w chwili odbioru przez Zamawiającego lub załącza wydruk z rejestratora 
temperatury jako potwierdzenie prawidłowych warunków transportu lub przesyła wydruk z 
rejestratora temperatury drogą elektroniczną (na adres aptekas@szpital.rybnik.pl ).” 

Odpowiedź 2: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany 
do projektowanych postanowień umowy.  
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Jednocześnie zamawiający informuje, że zgodnie z zapisem §  13. 1. Rozporządzenia Ministra 
Zdrowia z dnia 27 października 2022 r. w sprawie podstawowych warunków prowadzenia apteki 
„Kontrola produktów leczniczych, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia 
żywieniowego, surowców farmaceutycznych i wyrobów medycznych przyjmowanych do apteki (...) 
obejmuje: g) warunki, w jakich odbywał się transport.” 
 
Pytanie 3: „Dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ wzór umowy 

Zwracamy się z wnioskiem o możliwość przesyłania  e-faktur na adres mailowy 
Zamawiającego oraz zmianę zapisu pkt. 5 §4 wzoru umowy 
Z: 
5. W przypadku wystawienia przez wykonawcę faktury elektronicznej adres zamawiającego na 
Platformie Elektronicznego Fakturowania (PEF) to: 6422585351. 
Na: 
5. W przypadku wystawienia przez wykonawcę faktury elektronicznej adres zamawiającego 
na Platformie Elektronicznego Fakturowania (PEF) to: 6422585351 lub na adres mailowy 
wskazany przez Zamawiającego: ………………………………………………….” 

Odpowiedź 3: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany 
do projektowanych postanowień umowy. 
 
Pytanie 4: „Dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ wzór umowy 

W związku z obowiązującymi przepisami przewozu substancji niebezpiecznych ADR oraz 
zgodnie z ogólnymi wytycznymi Ministerstwa Zdrowia i Głównego Inspektora Sanitarnego, 
dostawy realizowane sąwyłącznie w specjalnie do tego przeznaczonych, bezpiecznych 
strefach dostaw. Wykluczone jest dostarczanie produktów w opakowaniach butlowych 
bezpośrednio do pomieszczeń np. magazynu oraz pozostawienie pojazdu, którym 
wykonywane są dostawy bez nadzoru –również z uwagi na niebezpieczeństwo związane 
z gromadzeniem się par azotu podczasnapełniania zbiorników. 
W nawiązaniu do powyższego oraz następującego sformułowania zawartego w paragrafie 
nr 2, pkt 3:  
„Przedmiot dostawy Wykonawca zobowiązuje się dostarczać i rozładowywać do pomieszczeń 
magazynowychSPZOZ WSS Nr 3 w Rybniku przy ul. Energetyków 46, wskazanych 
przezZamawiającego, z zachowaniem standardów narzuconych przez producenta.”, 
prosimy o potwierdzenie, że dostawy będą realizowane w wyznaczonych, bezpiecznych 
strefach dostaw znajdujących się na zewnątrz -bez konieczności wnoszenia butli do wewnątrz 
budynków Zamawiającego (np. pomieszczeń magazynowych, gabinetów), z zapewnionym 
swobodnym dojazdem dla pojazdów którymi realizowane będą dostawy.” 

Odpowiedź 4: Zamawiający potwierdza powyższe warunki realizacji dostaw.  
Jednocześnie Zamawiający modyfikuje zapisy § 2 projektowanych postanowień umowy dodając 
pkt 12 zgodnie z zapisem: „Zamawiający podlega pod stały nadzór Doradcy DGSA ADR tj. nad 
czynnościami związanymi z transportem drogowym towarów niebezpiecznych (ADR). W związku z 
powyższym Wykonawca, każdorazowo przy dostawie przedmiotu zamówienia, w przypadku 
dostawy podlegającej ADR, jest zobowiązany do dostarczenia kopii dokumentu przewozowego, o 
którym mowa w pkt. 5.4.1 umowy ADR (Oświadczenie rządowe z dnia 13 marca 2023 r. w sprawie 
wejścia w życie zmian do załączników A i B do Umowy dotyczącej międzynarodowego przewozu 
drogowego towarów niebezpiecznych (ADR), sporządzonej w Genewie dnia 30 września 1957 r., 
Dz.U.2023 r. poz. 891)”. 
 

Ponieważ warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje również termin składania ofert 
ustalony do dnia 30.04.2024 r. do godziny 10.00 oraz termin otwarcia ofert: w tym samym dniu o godzi-
nie 10.30. 


